

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17

因疫情舒緩，「北加州中文學校聯合會」今年 6月12日~6月17 日於 「金山灣區南灣華僑文教中心」恢復實體舉辦「兒童文化夏令營」。69位將升入 1-6年級的學童們，按照年齡分成了：炸雞排、臭豆腐和車輪餅三個班，6月13日上午九時半，在 15 位高中助教和北加同仁們的帶領下，於文教中心前的廣場升起中美國旗。南灣文教中心主任莊雅淑主任蒞臨致詞，李亭儀會長宣佈夏令營正式開跑。

孩子們在五天 “寓教於樂”的《民俗體育》、《民俗舞蹈》、《民俗藝術》、《民俗手工藝》、《中華傳統小吃》重陽糕、與團康活動中，每天開開心心歡笑滿滿！此次夏令營尚有另一特色，在總策劃人汪昌泰前會長精心安排下，每天的午餐與下午 3:30的點心，像是：炒米苔目、鹹酥雞，pizza、蛋塔雞尾包、義大利麵、馬來糕、叉燒包、煎堆、和滷肉飯，讓孩子們吃得歡喜，家長們讚美有加！

四天的活動之後，6月17日 舉行結業典禮及動靜態的成果展示。除了金山灣區文教中心主任莊雅淑、副主任徐廣梅外、聯合會會長李亭儀、副會長王婉君、還有多位嘉賓、中文僑校教師、學生及家長們近300人參加。

南灣文教中心主任莊雅淑於結業式致詞時提及：每年「北加聯合會」夏令營，都受到家長和小朋友們的期盼和喜愛。今年重新實體復辦，除了讓孩童們體驗具有臺灣特色的優質文化外，也享受了快樂豐富的暑假時光。她代表僑委會感謝「北加州中文學校聯合會」，得以讓下一代在海外仍能接觸體驗中華文化之美。

聯合會會長李亭儀也表示，本次夏令營特別延攬文化種子與民俗體育老師共同規劃課程，讓海外的孩童們更加瞭解中華文化的內涵。聯合會也以高規格的防疫措施來保護每位參加營隊活動的學員以及老師們。非常感謝 5天的活動中，上課的教師們，多位已是 11—12年級的高中義工助教們，及北加同仁們的駐守營區；感謝僑委會和文教中心的贊助及提供安全無慮的場地，讓孩童們每天乘興而來，盡興而歸。

6月17日 結業式的重頭戲，由北加聯合會活動組召集人李娜亞穿針引線的將學童們四天來的所學：舞師、扯鈴、兒童時裝秀、舞蹈、傳統戲曲基本功等，一一引介出來，孩子們以動感十足的架勢，搭配音樂來呈現出各式各樣的武藝。接著是四天來，助教們捕捉到孩子們的可愛神情，剪輯出各班的回顧花絮影片，讓家長們觀賞時，驚呼不已。除了動態表演，現場還有文化勞作課的作品展覽：紙龍舟、摺粽子、甩紙炮、粘土設計出的海洋世界。

表演結束後，每位孩童均領取到個人專屬的勞作袋和餐點袋，讓家長和小朋友們滿載而歸。今年的夏令營活動雖已曲終人散，但是感謝來自四面八方的肯定與鼓勵，來年的「北加州中文學校聯合會」夏令營，我們有緣再相聚！

2026/2/3 上午 01:50:05

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17



團康活動

2026/2/3 上午 01:50:05

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17



傳統戲曲基本功表演

2026/2/3 上午 01:50:05

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17



文化勞作課的作品展覽

2026/2/3 上午 01:50:05

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17



舞師表演

2026/2/3 上午 01:50:05

「北加州中文學校聯合會」2022 中華文化夏令營

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17



夏令營結業式，南灣文教中心主任莊雅淑主任蒞臨致詞



今年雖曲終人散，但來年的「北加州中文學校聯合會」夏令營，有緣再相聚